
西蒲区自治協議会 第１回広報部会 会議概要 

（平成２９年７月２１日 ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：平成２９年７月１３日（木）午後２時００分～午後３時５５分 

 ○場所：西蒲区役所 ２階 応接室 

○出席者 

・委 員 

河村委員 小出委員 竹内委員 穂苅委員 本間委員

以上５名（欠席：五十嵐(杉)委員）

・事務局

大橋地域課主査

狩野地域課主事

 ○傍聴者 なし

◆次 第 

１．開会  

２．部会長および副部会長の選任 

３．議事

 （１）西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第７号の発行に向けて

４．その他

５．閉会 

◆内容 

部会長および副部会長の選任について 

○広報部会の部会長および副部会長の選任について、協議しました。 

○協議の結果、広報部会長に河村委員、同副部会長に竹内委員が選任されました。 

西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第７号の発行スケジュールについて 

○「じちきょう」第７号の発行スケジュールについて、事務局から説明がありました。 

 ○協議の結果、「じちきょう」第７号は１０月１５日に発行することとなりました。 

各ページの紙面構成について 

○各ページの紙面構成について、事務局から説明がありました。 

○第一面は西蒲区自治協議会の取組みを紹介する記事とし、「角田岬灯台からの流しそ

うめん」や「西蒲 The ミッション」等を掲載することとなりました。 

○第二面は第６期西蒲区自治協議会のスタートということで、西蒲区自治協議会を紹介

する記事とし、会長・副会長および各部会の紹介、新区長のひとことを掲載すること

となりました。 

○第三面は西蒲区自治協議会の活動を紹介する記事とし、「区教育ミーティング」や「新

潟市区自治協議会委員研修会」、「巻菱湖展」の報告およびフォトラリーの PR を掲載

することとなりました。 



○第四面は地域のトピックスとして、角田山麓での電動アシスト自転車サイクリングに

関する記事を掲載することとなりました。また、西蒲区自治協議会委員名簿や前回ま

でと同様に「ホッとコーナー」を入れることとなりました。 

各ページの担当記事について 

○各ページの担当記事について、事務局から説明がありました。 

○第一面は竹内委員が担当することとなりました。 

○第二面は事務局が担当することとなりました。 

○第三面の「区教育ミーティング」や「新潟市区自治協議会委員研修会」の記事は河村

委員、「巻菱湖展」の記事は竹内委員、フォトラリーの PR記事は本間委員が担当する

こととなりました。 

○第四面前半の角田山麓電動アシスト自転車サイクリングに関する記事は穂苅委員、後

半の「ホッとコーナー」は小出委員が担当し、全体の構成は小出委員が確認すること

となりました。 

◆会議資料 

資料１：西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第７号 発行スケジュール（案）

資料２：西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第７号 紙面構成（案） 

◆次回開催 

未定 


